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Wszyscy zainteresowani Wykonawcy

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonege w  trybie przetargu
nieograniczonego na Swiadczenie telemetrycznej ustugi transmisji danych pomiedzy
urzadzeniami mobilnymi Zamawiajacego, a posiadanymi przez Zamawiajacego systemami
informatycznymi za pomocy ustugi prywatnego punktu dostepu APN o nazwie peka.pl”
(ogtoszenie opublikowane w Biuletynie Zamdwien Publicznych pod numerem 562451-N-2019 z dnia 2019-06-
19+.).

Zamawiajgcy, Zarzad Transportu Miejskiego w Poznaniu, stosownie do zapisow art. 38 ust.
12 ustawy Prawo zamowien publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986, z pdin.
zm., dalej ustawa Pzp), udziela odpowiedzi na pytania, kidre wplynely od Wykonawcdw:

PYTANIE NR 1

Wykonawca wnosi 0 potwierdzenie przez Zamawiajacego, ze z Wykonawcg wylonionym w ramach
niniejszego postepowania zostanie zawarta jedna Umowa gidwna o udzielenie zamdwienia na wzorze
przedstawionym przez Wykonawce, a dla poszczegdinych kart SIM zostang zawarte umowy o éwiadczenie
ustug telekomunikacyjnych, ktére bedg zawieraC co najmniej dane wymienione w art. 56 ust. 3 ustawy
z dnia 16 lipca 2004 r. Prawo telekomunikacyine (Dz. U. z 2018 r. poz. 1954, z pdin. zm.), z zastrzezeniem
ze padstawowe warunki tych umow bedzie okreslac umowa gidwna w sprawie udzielenia zamdwienia?

ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 1

Zamawiajacy potwierdza, ze z wylonionym w ramach niniejszege postepowania zostanie zawarta jedna
Umowa gidwna o udzielenie zamdwienia, na wzorze przedstawionym przez Zamawiajacego.

Mozliwe jest zawarcie jednej umowy o Swiadczenie ustug na formufarzu zbiorczym obejmujacym wiekszg
flos¢ kart SIM.

PYTANIE NR 2

Wykonawca wnosi 0 wyjasnienie zaleznosci pomiedzy testami poprawnosci dostarczonego rozwigzania APN
przeprowadzonymi przez Zamawiajacego w trybie okreslonym w pkt If ust. 5 OPZ, a testami akceptacyjnymi
APN wykonanymi w trybie opisanym w pkt V OPZ. Dia wskazanych testdw przewidziano bowiem odrebne
procedury i terminy przeprowadzenia. W szczegolnosci, czy pozytywny wynik obu tych rodzajdw testow
bedzie warunkiem uruchomienia Ustugi?

ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 2

Zakres przeprowadzonych festow okreSlonych w pkt II ust. 5 OPZ dotyczy weryfikacji poprawnodci
przygotowane] konfiguracji rozwiazania, przed produkcyjnym uruchomieniem Ustugi,

Zamawiajacy wymaga, aby ustuga byta Swiadczona od 01.08,2019r, Celem przeprowadzenia tych testéw jest

mozliwos¢ zdiagnozowania ewentualnych bledéw konfiguracyjnych mogacych wystapic po  stronie
Wykonawcy jak | Zamawiajacego [ skorygowania ich przed wymaganym terminem uruchomienia ustugi
okreslonym w umowie.
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Jezeli, zgodnie z wymaganym w Umowie terminem Swiadczenia Ustugi, bedzie ona dziatad prawidtowo,
wynik przeprowadzonego testu okredlonego w pkt II ust. 5 OPZ nie bedzie miat wplywu na potwierdzenie
prawidiowosci uruchomienia Ustugi wymagane zgodnie z pkt V OPZ. Jednoczednie Zamawiajacy informuje,
ze nie bedzie wymagat od Wykonawcy podpisania wstepnego protokotu uruchomienia Ustugi.

Jereli koszt przygotowania konfiguracji Ustug w celu przeprowadzenia testow przed 01,08.2019r bedzie miat
wplyw na cene oferty, a Wykonawca z dniem 01.08.2019 uruchomi prawidiowo dziataigca Ustuge,
Zamawiajacy jest w stanie zrezygnowac z przeprowadzania testow okreslonych w pkt II ust. 5 OPZ,

Testy akceptacyjne opisane w pkt V OPZ zostang wykonane przez Zamawiajacego w dniach 01-02.08.2019.
Pozytywny wynik tych testow bedzie potwierdzeniem prawidiowego dziatania Ustug. Pozytywny wynik
odbiory zostanie potwierdzony podpisaniem przez przedstawicieli Stron, bez uwag protokoiu odbiory,
ktorego wzor okresla zatgcznik nr 4 do Umowy. Zgodnie z par.S ust 14 Umowy, Protokot bedzie stanowit
podstawe do wystawienia pierwszej faktury VAT,

PYTANIE NR 3

W § 2 ust. 2 lit. a wzoru Umowy, stanowigcego zatgcznik nr 7 do SIWZ, Zamawiajacy przewidziat mozliwoéé
zawieszenia Swiadczenia Ustug. Wykonawca wnosi o wskazanie jakiej maksymalnie procentowo iloéci ustug
moze dotyczyé ww. zawieszenie Swiadczenia Ustugi. Czy wielkos¢ ta zostala ckresSiona w § 4 ust. 6 wzory
Umowy?

ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 3
Zamawiajacy potwierdza, Ze ewentualne zawieszenie Swiadczenia Ustugi dotyczy¢ moze maksymalnie 10%
itodci kart SIM, wg stanu ilosciowego na dzien rozpoczecia swiadczenia Ustugi.

PYTANIE NR 4

W § 5 ust. 2 wzoru Umowy wskazano, iz za datg zaplaty uznaje sig przekazanie bankowi Zamawiajgcego
7lecenia dokonania przelewu. Wykonawca whosi © zmiane wskazanego postanowienia poprzez wskazanie, ze
za date zapfaty uznaje sig¢ wplyw wynagrodzenia na konto bankowe Wykonawcy. Wykonawca zwraca przy
tym uwage na wyrok Sadu Najwyiszego z 12 lipca 1996 r. (sygn. akt II CRN 79/96), zgodnie z kidrym: "{..)
w rozficzeniach bezgotowkowych za chwile otrzymania zaplaly przez wierzyciela uwazac trzeba chwile
uznania jego rachunku bankowego”.

GDPOWIEDZ NA PYTANIE NR 4
Zamawiajgcy pedtrzymuje zapisy SIWZ.

PYTANIE NR 5

Czy Zamawiajacy przewiduje maksymalny termin w jakim bedzie uprawniony do skorzystania z prawa opcji
okreslonego w § 6 wzoru Umowy, czy tez mozliwosé skorzystania z prawa opcji przez Zamawiajgcego bedzie
istniata w catym okresie trwania Umowy?

ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 5
Zamawiajacy informuje, Ze zastrzega sobie mozliwosC skorzystania z prawa opcji w catym okresie trwania
Umowy.
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PYTANIENR 6

Wykeonawca wnosi 0 modyfikacie 8§ 7 ust. 1 wzoru Umowy w ten sposch, Ze kazda godzina przerwy
w dziataniu APN uprawniajgca do naliczenia przez Zamawiajacego kary umownej bedzie liczona ,od
mornentu potwierdzenia przyjecia zgioszenia przez Wykonawce”,

ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 6
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

PYTANIENR 7

Wykonawca wnosi o sprecyzowanie, jak nalezy liczy¢ godzing przerwy w dziataniu APN tj. czy ma mieé ona
charakter jednorazowy i ciggly, czy tez czas godziny bedzie réwniez sktadowg krotszych przerw zliczanych
np. w skali miesigca do wymiaru godziny?

ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 7
Zamawiajacy informuje, ze godzina przerwy w dziataniu APN bedzie liczona w nastepujacy sposob:
a. W sposob ciagly, w przypadku kiedy przerwa w dziataniu APN bedzie diuisza niz deklarowany
przez Wykonawce w § 8 ust. 6b Umowy czas usuniecia Awarii
b. Jako suma wszystkich przerw mierzona w minutach przestoju w okresie jednego miesiaca,
w przypadku kiedy przerwa w dzialaniu APN bedzie krétsza niz deklarowany przez Wykonawce
w § 8 ust. 6b Umowy czas usuniecia Awarii

PYTANIE NR 8

Wykonawca wnosi 0 odpowiednig zmiane § 7 ust. 1 zd. 2 wzoru Umowy w ten sposob, aby za ,przerwe
w dziataniu APN" nie uznawac ,kazdego przypadku, w ktdrym Ustugi telekomunikacyjne nie sa $wiadczone
zgodnie z warunkami Umowy", Wykonawca wskazuje bowiem, e zgodnie z § 7 ust. 8 i 9 wzoru Umowy,
Wykonawca nie ponosi odpowiedzialnosci za wszystkie przypadki niedziatania ustugi,

ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 8

Wylgczenie odpowiedzialnosci Wykonawcy opisane w § 7 ust 8 dotyczy tredci i danych przesylanych przez
Zamawiajgcego. Powyzszy punkt nie moze zatem stanowic wylgczenia przy naliczaniu kar na podstawie par
7 ust 1 zd. 2 wzoru Umowy

Zamawiajgcy dziatajac na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje modyfikacji SIWZ — Zataeznik nr 7
wWzOr umowy poprzez zmiane § 7 ust. 1, ktory otrzymuje nastepujace brzmienie:

~ykonawca zaplaci Zamawiajgcemu kary umowne za kazda godzing przerwy w dziataniu APN powyzej
............. godzin, liczonej od momentu przyjecia zgtoszenia od Zamawiajgcego, w wysokosci 1.000,00 zt
za kazdg godzing przerwy w dziataniu APN. Strony ustalajg, Ze przerwa w dziataniu APN nastepuje w kazdym
przypadku (z uwzglednieniem zapiséw § 7 pkt 9 Umowy), w ktdrym Ustugi telekomunikacyjne nie sg
éwiadczone zgodnie z warunkami Umawy,

87 ust. 1 ma zastosowanie w przypadku kiedy przerwa w dziataniu APN bedzie dluisza niz deklarowany
przez Wykonawce w § 8 ust. 6b czas usunigcia Awaril. Awaria bedaca podstawg do naliczenia ewentualnej
kary na podstawie 87 ust. 1 nie bedzie brana pod uwage przy naliczaniu ewentualnych kar wynikajgcych
287 ust. 2.7
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PYTANIENRS

Wykonawca wnosi 0 wyjasnienie, co Zamawiajgcy rozumie przez ,brak dostgpnosci ustugi”, o ktérym mowa
w § 7 ust. 2 wzoru Umowy, w tym takze o wyjasnienie, czy ,brak dostepnosci Ustugi” jest tozsamy
Z przerwg w dziataniu Ustugi™?

ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 9

Zamawiajacy informuje, ze ,dostepnodci ustugi” zostata zdefiniowana w par. 8 pkt 2 jako: ,dostepnosé
Ustugi w sieci zgodnie z ofertg bedzie wynosita co najmniej 99,.......... % | bedzie mierzona w minutach
przestoju w okresie jednego miesigca, jako suma wszystkich czaséw, w ktorych Ustuga byia niedostepna”
Kazdy przypadek w ktorym Ustuga bedzie niedostepna, przy zachowaniu pozostatych zapiséw Umowy,
bedzie traktowany jako ,brak dostepnosci ustugi”

JPrzerwa w dziataniu ustugi” to okreslone w par. 8 ust 5. - Informacje o ewentualnych pracach planowanych
w infrastrukturze i przerwie technicznej pojawiac beda sie najpdiniej 3 dni przed planowana przerwg,
przerwa trwac bedzie nie dhuzej niz 12 h,

Przerwa w dzialaniu ustugi, o kidrej Zamawiajgcy otrzyma odpowiednio wczesniej informacje i jej czas
trwania nie bedzie trwal dhuzej niz 12h, nie bedzie podstawa do naliczania kar.

.Brak dostepnosci Uskugi” i ,przerwa w dziataniu Usiugi” nie s3 tozsame.

PYTANIE NR 10

Wykonawca wnosi o obnizenie kary umownej okreslonej w § 7 ust. 4 i 5 wzoru Umowy do 20% facznej
maksymalnej wartoéci wynagrodzenia brutto niezrealizowanej czesci umowy, tj. na poziomie stosowanym
w praktyce w przypadku podobnych umdéw. Pozostawienie wysokosci kary umownei na obecnym poziomie
spowoduje konieczno$¢ uwzglednienia przez Wykonawcow ryzyka w Kalkulacji ceny oferty, co nie bedzie
korzystne ekonomicznie dla Zamawiajacego.

ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 10
Zamawiajacy dziatajac na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje modyfikacji SIWZ — Zalacznik nr 7
wzdr umowy poprzez zmiane § 7 ust. 41 § 7 ust. 5, ktdre otrzymuja nastepujace brzmienie:

4, Wykonawca zaptaci Zamawiajgcemu kary umowne za wypowiedzenie albo odstgpienie od Umowy
przez Zamawiajacego z powodu okolicznosci, za ktore odpowiada Wykonawca w wysokosci 40%
tacznej maksymalnej wartosci wynagrodzenia netto niezrealizowanej czesci Umowy,
jezeli podstawa wypowiedzenia jest razace naruszenie postanowien Umowy polegajace na
$wiadczeniu Ustug niezgodnych z Umowa.

5. Wykonawca zaplaci Zamawiajacemu kary umowne za wypowiedzenie atbo odstapienie od Umowy
przez Wykonawce z powodu okolicznosci, za ktére odpowiada Wykonawca w wysokosci 40%
{acznej maksymalnej wartosci wynagrodzenia netto niezrealizowanej czesci Umowy,
jezeli podstawa wypowiedzenia jest razace naruszenie postanowiert Umowy polegajgce na
Swiadczeniu Ustug niezgodnych z Umowa.

PYTANIE NR 11

Wykonawca wnosi 0 wyjasnienie, co Zamawiajacy rozumie przez ,razace naruszenie postanowient Umowy", o
ktorych mowa w § 7 ust. 4 i 5 wzoru Umowy? Wykonawca wskazuje, Ze nie kazde Swiadczenie ustug
niezgodnie z umowa moze by¢ uznane za ,rfazace naruszenie postanowien Umowy".
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ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 11

Przez ,razace naruszenie postanowien Umowy” Zamawiajacy rozumie $wiadczenie ustugi z naruszeniem
zasad nalezytej starannosci do ktorych zobowigzany jest profesjonalny Wykonawca tego rodzaju usthug.
W szczegdlnosci chodzi o sytuacje, gdy dziatanie wykonawcy jest zawinione lub sprzeczne ze wzorcem
prawidfowego zachowania, jakie wymagane jest dla bezproblemowego Swiadczenia ushigi o charakterze

ciaglym.

PYTANIE NR 12

Wykonawca wnosi o modyfikacje treSci § 7 ust. 6 wzoru Umowy, poprzez przyiecie, ze zaplata kar
umownych nastapi w ciggu 14 dni od dnia wystawienia przez Zamawiajgcego noty obcigzeniowe.
Utrzymanie postanowien umownych umozliwiajacych potracenie kar z wynagrodzenia Wykonawcy
i zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy nie daje bowiem mozliwosci weryfikacji zasadnosc
i poprawnosci naliczenia tych kar. Jednocze$nie wskazaé nalezy, Ze kara umowna powinna przystugiwaé
Zamawiajacemu tylko | wytgcznie w przypadku, gdy niewykonanie fub nienalezyte wykonanie zobowiazania
nastapito z winy Wykonawcy, co w praktyce oznacza koniecznosc istnienia procedury, w toku ktérej Strony
majg mozliwos¢ zaprezentowania swoich stanowisk. Zgodnie z wyrokiem Sadu Najwyzszego (sygn. Akt II CR
419/67): (... JjeZeli wykonanie lub nienaleZyte wykonanie danego zobowigzania jest nastepstwem
okolicznosci, za ktdre strona zobowigzana nie ponosi odpowiedzialnosci (art. 471 k.c), kary umownej nie
nalicza sig.”. Stad naliczenie kar umownych przewidzianych w umowie powinno byé poprzedzone
przeprowadzeniem stosownego postgpowania reklamacyjnego majacego na celu umozliwienie Wykonawcy
niezwtoczne usuniecie uchybien w wykonaniu umowy oraz ustalenie istnienia przestanek naliczenia kar
umownych.

ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 12
Zamawiajacy podirzymuje zapisy SIWZ.

PYTANIE NR 13
Wykonawca wnosi o zmiang § 8 ust. 5 wzoru Umowy w ten sposdb, aby czas na usuwanie awarii, usterek,
czy wad liczony byt ,od momentu potwierdzenia przyjecia zgloszenia przez Wykonawce".

ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 13
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

PYTANIE NR 14

Wykonawca zauwaza, iz w § 8 ust. 5 1 7 wzoru Umowy Zamawiajacy postuguie sie pojeciami ,awarii
techniczne”, ,usterki”, ,wady", ,innych nieprawidtowosci”, jednoczesnie nie definiujac i nie rozrézniajac
znaczenia wskazanych pojec w tresci wzoru Umowy, przy czym:

- parametry SLA zostaty przypisane do ,dostepnosci Ustugi w sieci zgodnie z oferta”, a
«Czas reakdji® i ,czas naprawy” odnoszg sig jedynie do awarii (§ 8 ust. 6 lit a i ¢ -pisanej z mafej litery,
zatem nie zdefiniowane], a w § 8 ust. 6 lit. b ,Awarii" zdefiniowanej w § 1 ii. B wzoru Umowy).
W zwigzku z powyzszym Wykonawca wnosi o uzycie w Umowie jednego pojecia ,Awarii® i oraz ewentualnie
wprowadzenie definicji wadliwosci dziatania ustugi o mniejszym niz awaria stopniu natezenia np.:
«nieprawidtowosc”, czy ,usterka” oraz przypisanie im odpowiednio zwiekszonego poziomu SLA.
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ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 14

Zamawiajacy dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje modyfikacji SIWZ - Zatgcznik nr 7

wzOr umowy poprzez zmiane § 1 poprzez dodanie lit. . 0 nastepujacej tresci:
- Usterka — oznacza zgloszony przez Zamawiajacege | przyjety przez Wykonawce brak mozliwosci
nawigzania polgczenia z APN przez Zamawiajgcego posiadajacego poprawnie dziakajacy | skonfigurowany
terminal GPRS/UMTS/LTE wyposazony w karte SIM z odpowiednig aktywacia w sieci Operatora
przebywajacy w zasiegu pokrycia radiowego sieci Operatora, nie wynikaigca z awarii elementdw
dostepowych GPRS/UMTS/LTE. Dotyczy w szczegonosci pracy pojedyncze] karty SIM. Czasu trwania
Usterki nie wiicza sie obliczania ,dostepnosci Ustugi” z par 8 pkt 2 Umowy”

Zamawiaigcy dzialajgc na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje modyfikacl SIWZ — Zatacznik ny 7
wzOr umowy poprzez zmiane § 8 ust. 5, § 8 ust, 6 i § 8 ust. 7, ktdre otrzymujag nastepujgce brzmienie:

5. Usuwanie ewentualnych Awarii lub Usterek nastepowac bedzie w czasie okredlonym w Umowie
od momentu ich zgloszenia Wykonawey. Informacie o ewentualnych pracach planowanych
w infrastrukturze i przerwie technicznej pojawiaC beda sie najpdiniej 3 dni przed planowang
przerwa, przerwa trwac bedzie nie dhuzej niz 12 h.
6. Zamawiajacy wymaga, aby:
a. maksymalny czas reakcji, od momentu zgtoszenia Awarii APN [ub Usterki pojedynczej karty SIM
wynosit nie wiecei niz 2 godziny.
b. maksymalny czas usunigcia Awarii APN i/lub dedykowanego gcza, zgodnie z ofertg Wykonawcy

WYROST v, godzin od momentu zgtoszenia,
c.  maksymainy czas usuniecia Usterki pojedynczej karty SIM, wynosit 24 godziny od momentu
zgloszenia,

d. Wykonawca poinformowat Zamawiajgcego o pracach planowych w infrastrukturze, co najmniej 3
dni przed terminem prowadzenia prac.
7. W przypadku wystapienia Awarii fub Usterek, Zamawiajacy powiadomi Wykonawce telefonicznie,
poczta elektroniczng. Zgloszenia o zalstniatych zdarzeniach kierowane beda: (...)

PYTANIE NR 15
Wykonawca wnosi 0 modyfikacje § 8 ust. 6 lit. a-c wzoru Umowy w ten sposob, Ze czas reakcji i usuniecia
Awarii bedzie ticzony ,od momentu potwierdzenia przyjecia zgloszenia przez Wykonawce".

ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 15
Zamawialgcy podirzymuije zapisy SIWZ.

PYTANIE NR 16

Wykonawca wnosi 0 wyrazenie przez Zamawiajgcego zgody na wprowadzenie do § 8 wzoru Umowy
nastepujacego postanowienia: ,1/1/ przypadku ustalenia, Ze przyczyna Awarii leZy w wadliwosc wykonania
ustugi przez Wykonawce, Wykonawca w czasie wiasciwym do usuniecia Awarii moze wykonac Obejscie
(tymczasowe rozwiazanie skutkujgce ustaniemn niepoZgdanych skutkow zgfoszonej Awarii, ktore nie jest
usunieciem Awarii), co stanowi naleZyte wykonanie Umowy i nie jest podstawa do naliczania kar umowrych.
Wykonanie Obejscia nie zwalnia jednak Wykonawcy z obowigzku usuniecia Awari, ale wydfuza czas
usuhiecia Awarif dwukrotnie. "

ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 16
Zamawiajacy dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje modyfikacji SIWZ - Zalacznik nr 7
wzér umowy poprzez dodanie w § 8 ust. 12, o nastepujacej tresci:
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A2, W przypadku ustalenia, Ze przyczyna Awerii lezy w wadliwosci wykonania ustugi przez Wykonawce,
Wykonawca w czasie wlasciwym do usunigcia Awarii moze wykonac Obejscie (tymczasowe rozwigzanie
skutkujgce ustaniem niepoZgdanych skutkow zgfoszonef Awarii, ktore nie jest usunieciem Awarii), co stanowi
nalezyte wykonanie Umowy | nie Jest podstawg do naliczania kar umownych. Wykonanie Obejscia nie
zwalnia jednak Wykonawcy z obowigzku usuniecia Awaril, ale wydfuza czas usuniecia Awarii dwukrotnie.”

PYTANIE NR 17

Wykonawca wnosl o potwierdzenie, ze wszelka odpowiedziaino$¢ wykonawcy, w tym kary umowne
za niewdrozenie ustugi w terminie, bedg mogly by¢ naliczane po przeprowadzeniu postepowania
reklamacyjnego potwierdzajgcego, Ze nieprawidlowe wykonanie umowy wynika z przyczyn lezacych
po stronie wykonawcy, a nie z przyczyn lezacych po stronie innych podmiotéw, w tym Zamawiajgcego?

ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 17
Zamawiajgcy podtrzymuie zapisy SIWZ.

PYTANIE NR 18
Czy fgcze podstawowe do podigczenia APN ma zostal zestawione jako punki-punkt? Co oznacza
skalowalnos¢ fgcza — Czy Wykonawca moze zestawic fgcze z konkretng predkoscig?

ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 18

Zamawiajgcy informuje, ze tacze podstawowe ma byc tfgczem dedykowanym na potrzeby transmisii APN
pomiedzy Zamawiajacym, a Wykonawcg., W przypadku fgcza podstawowego Zamawiajacy nie dopuszcza
zastosowania usiug wspdluzytkowanych,

Pojecie skalowalnod¢, oznacza mozliwosc konfiguracji, zgodnie ze wzrostem zapotrzebowania na zasoby.
Zamawiajgcy dopuszcza mozliwo$e zestawienia facza z maksymalng wymagang przepustowoscia tj. 20Mbps

PYTANIENR 19
Czy w przypadku tgcza zapasowego na dostarczonym przez Zamawiajgcego faczu internetowym Wykonawca
ma dostarczy¢ urzadzenie terminujace tunel GRE over [PSec w siedzibie zamawiajgcego?

ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 19
Zamawiajgcy informuje, Ze zgodnie z treScig Zatacznika nr 6 do SIWZ - pkt II. zapewni router brzegowy na
ktdrym zaterminuje tunele dla fgcza podstawowego | zapasowego.

PYTANIE NR 20
Prosimy o wskazanie osoby , z kiora skonfaktuje sie monter Wykonawcy w celu sprawdzenia sieci
wewnetrznej pod zestawienie fgcza.

ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 20

Zamawiajacy informuje, Ze wyznacza termin na sprawdzenie sieci wewnetrznej (wizjia lokalna) na dzien
28.06.2019r., godz, 09:00. Osoby zainteresowane wzigciem udziatu powinny do wyznaczonej godziny zgtosié
sig przy stanowisku ochrony budynku (Zarzad transportu Miejskiego w Poznaniu, ul. Mateiki 59, 60-770
Poznan, parter).



Zaizad Transportu Miejskieao

PYTANIE NR 21
W zwigzku z koniecznoscig sprawdzenia warunkow technicznych, prosimy o wydtuzenie terminu sktadania
oferty na S lipca 2018,

ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 21
Zamawiajgcy dziatajac na podstawie art. 38 ust. 4 oraz art. 38 ust, 6 w zwigzku z art. 38 ust. 4a dokonuje
modyfikacji SIWZ w nastepuiacym zakresie:

Pkt, 10.2.2. SIWZ otrzymuje nastepujace brzmienie
Oferte nalezy zZiozyc w sledzibie Zamawiajacego w kancelarii (pok. 021)
w nieprzekraczalnym terminie; do dnia 02.07.2G19 r. do godziny 11:00.

Pkt. 10.2.3. SIWZ otrzymuje nastepujgce brzmienie:

Koperte (paczke) nalezy opisac nastepujgco: ,Swiadczenie telemetrycznej ustugi transmisji danych pomiedzy
urzgdzeniami mobilnymi Zamawiajacego, a posiadanymi przez Zamawiajgcego systemami informatycznymi
Za pomocy ustugi prywatnego punktu dostepu APN o nazwie peka.pl”, nie otwiera¢ przed: 02.07.2019 r,
godz. 11:15, ZTM.EZ.3310.9.2019"

Pkt. 11.1. SIWZ otrzymuje nastepuiace brzmienie:
Termin skladania ofert uptywa w dniu 02.07.2019 ¢, o godz. 11:00,

Pkt. 11.4. SIWZ ofrzymuje nastepujace brzmienie:
Publiczne otwarcie ofert nastapi w dniu 02.07.2019 r. 0 godz, 11:15,
w siedzibie Zamawiajgcego — Zarzad Transportu Miejskiego w Poznaniu, ul. Matejki 59, 60-770 Poznan,
Zespdt Zamowien Publicznych, pok. 318, III pietro.

PYTANMNIE NR 22
Prosimy o informacje, kto dostarcza APN Peka.PL i jakie jest pod to tacze {przepustowost).
ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 22

Zamawiajacy informuje, ze APN dostarcza Wykonawca, parametry fgcza nalezy skonfigurowaé zgodnie
z warunkami okreslonymi w zataczniku nr 6 do SIWZ —~ OPZ.

Z powazaniem
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